



Взросшие возможности МИБ для развития торгово-экономического сотрудничества обсуждались на Российско-Британском бизнес форуме

2 декабря 2016

Реализуя миссию многостороннего института развития, Международный инвестиционный банк (МИБ) уделяет особое внимание экономической кооперации своих стран-членов и их интеграции в мировую экономику. В этой связи делегация МИБ во главе с заместителем Председателя Правления Денисом Ивановым приняла 29-30 ноября 2016 года участие в работе Российско-Британского бизнес форума «Partnerships for growth. New Strategies». Масштабное мероприятие было посвящено обсуждению аспектов делового сотрудничества России и Соединенного Королевства, расширению внешнеторгового взаимодействия и привлечению дополнительных международных инвестиций в экономику Российской Федерации, основного акционера Банка.

Форум был организован Торговым представительством РФ в Великобритании совместно с российским Министерством экономического развития при поддержке [Российско-Британской торговой палаты](#) (РБТП). Встреча стала востребованной площадкой для продолжения диалога между представителями российских, британских и международных компаний, консультаций для бизнеса по вопросам выхода на внешние рынки и осуществления экспортно-импортных операций. В сессиях и дискуссиях участвовали политические и государственные представители России и Великобритании, руководители инвестиционных агентств и финансовых институтов, национальных корпораций и администраций крупнейших российских регионов.

В качестве спикера на панельной сессии «Financial support of export activities: role of financial institutions of the two countries» **Д. Иванов** представил обзор финансовых инструментов МИБ и возможностей для активизации российско-британского инвестиционного сотрудничества. Межрегиональный статус многостороннего института развития, страны-акционеры которого расположены на трех континентах, и его готовность к взаимодействию с третьими странами и организациями создают выгодные предпосылки для диверсификации международных торговых отношений, реализации многосторонних проектов и экспансии российских и британских компаний на новые рынки. МИБ, как и другие многосторонние банки развития (МБР), обладает особыми возможностями для поддержки экспортно-импортных операций, учитывая гибкий подход Банка к кредитованию и выдаче гарантий для партнеров по всему миру, отметил он.

МИБ на постоянной основе вносит практический вклад в развитие российско-британских отношений, участвуя в работе ряда двусторонних организаций. Так, с 2012 года Банк является серебряным членом РБТП и имеет своего представителя в Совете директоров. Кроме того, институт входит в состав Российско-Британской рабочей группы (РБРГ) по созданию Международного финансового центра (МФЦ) в Москве. С 2014 года штаб-квартира Банка неоднократно становилась площадкой для проведения заседаний РБРГ,

посвященных возможностям развития МФЦ. Председатель Правления МИБ Николай Косов является заместителем сопредседателя РБРГ.